
اردیجْشت هبُ–آزهَى ریب ضی پبیِ اٍل  ..............................:.....ًبم ًٍبم خبًَادگی 

. ثبتَجِ ثِ شکل جدٍل را را کبهل ٍعدد هرثَط را خبرج جدٍل ثٌَیس 1

 دُ تبیی        یکی 

. پبسخ جوع ّب را ثِ کوک چَة خط ثٌَیس  2

 =7+6                                =5+3+3+4 

. جبّبی خبلی را ثب عدد هٌبست کبهل کي  3

35105

.آى هثل ّن ثبشد شکل را طَری کبهل کي کِ دًٍیوِ ی  4

.جَاة ّر جوع را ثِ صَرت ذٌّی حسبة کي ٍثٌَیس  5

 =3- 5+10                                       =10+5+10+20 

 به نام خدا



 .ثٌَیس ثِ ترتیت  دًجبلِ ی عددّب را 6

67 66 65 

. خط ثکش <=>عجبرت ّب را ثٌَیس ٍدٍر علاهت هٌبست درّر ردیف پبسخ  7

 =20-50                                           =20+20 

 =8  +6                                          =5  +7 

. ثب رقن یب حرٍف ثٌَیس 8

ّفدُ  ّفتبد ٍشش 

90 49 

 .ثب تَجِ ثِ شکل جبّبی خبلی را کبهل کي  9

 ..........=   .......  ...+   .................                                      ........=      ...........-  ...........

10 

.است .......        ٍ......... اًدازُ ی هداد ثیي  

    <    =>  

    <    =>  



11 
. هسئلِ را ثب چَة خط یب شکل سبدُ حل کي ٍعجبرت جوع یب تفریق آى را ثٌَیس

. ثِ آى ّب اضبفِ شدًداردک دیگر ّن  3. اردک در آة ثَدًد  7 

حبلا چٌد اردک درآة است ؟ 

 .اردک در آب است.......... حالا

12 
( یسعجبرت جوع یب تفریق آى را ّن ثٌَ.)هسئلِ را ثِ کوک هحَر حل کي 

. تب از پرًدُ ّب پرٍازکردًد ٍرفتٌد  4. پرًدُ رٍی درخت ثَدًد  12 

چٌد پرًدُ هبًدُ است ؟ 
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. پرنده مانده است ...........   
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